

“实用”也“时尚”

实尚派活力家轿 奇瑞E3正式上市

9月12日晚，一场盛大的“实尚”Party在上海兰场码头举行，Party的主角奇瑞E3以技术实尚设计、实用与时尚的融合及丰富越级的配置惊艳全场，预示着一个全新的“实尚派活力家轿”时代的到来。据悉，此次上市的奇瑞E3共有趣尚型、风尚型、智尚型、尊尚型在内的4个配置4款车型，售价为5.29万—6.79万元。

A0级市场全新车型 锁定实尚派人群

奇瑞E3是继艾瑞泽7之后奇瑞全新品牌形象下，针对A0级市场打造的全新车型，遵循与艾瑞泽7同样的具有国际竞争力的“V字



型”正向开发流程，并运用技术实尚设计理念为实尚派人群带来更为愉悦、更具品质感的全新驾乘体验。

易感知实尚设计 融汇时尚与实用

基于对实尚派人群向日葵般精神的理解，奇瑞运用技术实尚设计理念，将易感知、易拥有融入E3开发过程之中，力求赋予其不张扬、实在、贴心的印象，满足

车主在各种场合下的需求。有鉴于此，奇瑞E3在造型与内饰上，充分借助“人车结合”实尚设计理念，展开对易拥有设计精神的最直接诠释。

外观上，奇瑞E3继承Chery Design家族前脸，“冰刀式”内陷导流腰线，鸭尾式尾部设计，减少油耗同时有助提高车速和车辆行驶中的稳定性，突出美观与实用的完美结合。如意形中控台融合中国传统元素，搭配钢琴烤漆处理面板，效果美观又不乏时尚动感。空间上，奇瑞E3轴距达到2570毫米，针对多人口家庭设计，提供更为宽适的驾乘空间。

500L后背箱空间，领先同级产品。24处储物空间，同级车中最多。

丰富配置高标准 越级驾乘新体验

奇瑞E3在极具竞争力的定价背后，并没有降低高档品质和高档配置，充分满足了“实尚派”对时尚、对高品质的追求。DVD采用7英寸屏幕，集成GPS导航、蓝牙功能。多功能方向盘可以控制DVD播放、电话接听，方便在行驶中便捷操作。此外奇瑞E3还是同级别唯一配备6探头全方位泊车雷达——前双探头声纳泊车雷达+后两探头倒车雷达，同级别唯一全系标配

电加热后视镜的车型。

“实尚派”们虽有远大的前程和美好的未来，但现阶段还是要精打细算。为此奇瑞E3配备市场保有量达到80万，荣获“中国十佳发动机”称号的1.5L排量ACTECO十佳发动机，性能优越、成本经济、清洁环保，驾乘舒适。同时，奇瑞E3基于2012年全新安全标准，全车配备SRS四安全气囊；高强度车身结构，确保乘员舱在碰撞过程中有足够的安全生存空间，有效保护乘员。

奇瑞E3极具竞争力的价格、实用与时尚的完美融合，必将在A0级市场引发一场“技术实尚”热潮。



未来，更有望与艾瑞泽7及T21一道，形成新的“三剑客”市场组合，为奇瑞的不断发展壮大，发挥更为积极的作用。

莱芜东昇奇瑞4S店
地址：火车站桥洞东168米路北
销售热线：0634-5808666
服务热线：0634-5808999

品牌4S店国庆推荐车型

风行汽车莱芜泰东4S店

景逸X5首批新车到店



景逸X5不仅拥有全新的硬朗外观，搭载了1.8T涡轮增压发动机，而且在通过性、安全性等方面都达到了专业级SUV水准，整体“性价比”都超越了10万元SUV的其他同级车型，堪称超值首选。

东风风神莱芜博宝4S店

双省之王 安全随行 东风风神S30CNG



东风风神厂家为了丰富产品线满足汽车多种燃料的需求特在S30燃油版的基础上开发了S30 CNG版。无论是车身尺寸还是轴距S30与其他同类车相比都非常有优势。而S30配备的80L的CNG气罐远比其他品牌车的65L更为实用。

莱芜鸿发汽车销售服务有限公司

斯柯达明锐打造低碳车生活



作为上海大众斯柯达品牌旗下的明星车型，明锐凭借高效的动力和绿色节能科技为广大消费带来了绿色车生活。随着低碳消费理念的逐步兴盛，这一绿色车型也必将受到越来越多消费者的喜爱。

Ollin 奥铃

劲心动力 劲在奥铃
福田奥铃勒芒轻卡耐力赛指定用车

中国中高端轻卡[领军品牌]
连续四年行业增幅第一



2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛
于2013年4月-10月在全国同步举行，诚邀全国卡车司机参赛

请垂询奥铃品牌经销商或登录 <http://ollin-lemans.foton.com.cn> 查询
本赛事最终解释权归2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛组委会所有

奥铃 CTX

——欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

• 劲在动力 • 劲在变速器 • 劲在后桥

莱芜市捷顺汽车贸易有限公司

地址：莱芜市新汽车站南一公里（官厂桥北首路西）

电话：13376348805 0634-8861566

北汽福田汽车股份有限公司奥铃事业部营销公司 服务热线：4008 199 199 监督电话：010-59917999 销售热线：010-59917282



福田奥铃CNG国V新品发布 打造中国轻卡“绿色升级版”

2013年9月15日，福田奥铃在中国勒芒轻卡耐力赛北部大区决赛上发布了其战略性新品奥铃国V新品，这也是继率先发布系列国IV标准传统动力轻卡之后，福田奥铃在轻卡市场祭出的又一利器。据悉，该款CNG动力新品也是中国自主品牌对外正式发布的首款量产CNG轻卡，达国V标准，彰显奥铃品牌的技术领先优势，志在持续引领中国中高端轻卡的绿色浪潮。

CNG国V新品携三大优势 引爆行业

节能是奥铃CNG轻卡备受业内追捧的第一优势。随着物流业竞争加剧和燃油成本的攀升，物流业已经进入全生命周期成本综合考虑的时代，燃油成本是轻卡全生命周期内成本的重要组成部分，约占到整车购买和运营总费用的60%，因此节油成为用户关注的第一要素。

更环保是奥铃CNG轻卡的第二优势。尽管从今年7月1日起，中国开始在全国强制推行国IV标准，但传统动力汽车在环保上还难以做到真正的“零排放”，特别是在氮氧化物和碳颗粒物两项指标上面临的压力仍然很大。奥铃CNG轻卡由于采用压缩天然气做燃料，充分燃烧状态下只产生二氧化碳和水，起步就达到国V水平，是真正的清洁能源。更安全是奥铃CNG轻卡超越传统动力轻卡的第三大



优势，这一点在更加注重运输安全的今天显得尤为重要。CNG自燃温度为732℃，柴油自燃温度为232-482℃。同时天然气相对空气的比重仅为0.6-0.7。一旦泄漏，可在空气中迅速扩散，不易在户外聚集达到爆炸极限。

应用条件已成熟 奥铃加紧绿色轻卡布局

节能环保是福田奥铃产品开发的重点，更是福田汽车集团未来产品战略重点。福田汽车是唯一建有“节能减排重点实验室”的商用车企业，总投资达到2亿元，是业内唯一可独立完成国III、国IV标定的实验室。此外福田还积极与世界领先企业合作，包括康明斯动力、奔驰等，使福田保持在节能环保领域具有较强的技术储备优势。

在政策方面，国家明确表示，要在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直

辖市和省会城市开展细颗粒物(PM2.5)等项目监测，2015年覆盖所有地级以上城市。环保层面的高压为物流领域的升级提供了最佳的政策窗口。

在技术方面，CNG技术已经相当成熟。以奥铃CNG轻卡合作方云内动力来说，通过技术试验和市场检测，云内YN36QNE动力已经进入量产阶段。节能、环保、安全等指标达到市场化应用水平。

在网络方面，由于“西气东输”和“川气东输”等工程的不断进展，CNG资源将覆盖更多城市。随着气源的开发，满足汽车使用的燃气将更加充足。特别是在环渤海、长三角和珠三角区域，CNG供应网点密度和供应量都已经能CNG轻卡大范围推广提供气源支持。通过打造中国轻卡“绿色升级版”，福田奥铃向着“中国中高端轻卡第一品牌”的梦想又前进了一步。